



В Красном Сулине директор предприятия предстанет перед судом за нарушение требований охраны труда, повлекших гибель двух рабочих

Следственным отделом по городу Красный Сулин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «ХПП «Зверевское». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч . 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, смерть двух лиц).

По версии следствия, обвиняемый нарушил требования охраны труда при проведении сварочных работ на предприятии, в результате чего произошло возгорание шелухи зерновых культур, расположенных в зоне очага пожара, за которым последовало воспламенение пылевоздушной смеси зерновых культур и объемная вспышка пылевоздушной смеси с образованием ударной волны и пламени. В результате произошедшего 15 октября 2014 года 2 работника предприятия погибли, еще 2 работника получили телесные повреждения в виде ожогов, расценивающиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/917517>